

به گزارش «تماشا»، فرمانداری شیراز در جواب نامه ی شورای اسلامی شهر صدرا مصوبه ی جلسه اخیر این شورا مبنی بر استیضاح و برکناری مجتبی پارسایی شهردار صدرا را مغایر با قوانین و مقررات، حدود و وظائف و اختیارات شورای اسلامی شهر تشخیص داده است.

عصر یکشنبه دهم خرداد ماه، جلسه سیمد و پنجاه و سه شورای اسلامی شهر صدرا به گونه ای تمام شد که همه ی هفت عضو این شورا

بدون دعوت از شهردار و اعلام استیضاح به او ناگهان تصمیم به برگزاری جلسه استیضاح و برکناری شهردار گرفتند و مصوبه ای را اعلام کردند که برای نهایی شدن، نیاز به تأیید فرمانداری

به دلیل نامه فرمانداری؛

## شهردار صدرا یک روز بعد از برکناری به محل کارش بازگشت

شیراز هم داشت. دوشنبه یازدهم خرداد ماه در جلسه هیأت تطبیق فرمانداری شیراز ، مصوبه ی اخیر شورای اسلامی شهر صدرا مطرح و

### در بازدید رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز از حوزه سلامت کامفیروز بیان شد؛

# پیگیری زمینه‌های توسعه‌ز پیرساخت‌های سلامت‌فارس تاسطوح‌ملی



رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز، به همراه جمعی از اعضای هیأت رئیسه دانشگاه با حضور در شهرستان کامفیروز، روند ارائه خدمات سلامت محور در این منطقه از استان را پایش کرد.

در این برنامه که فرآیندهای خدمت‌رسانی در مرکز خدمات جامع سلامت شبانه‌روزی حضرت امام رضا (ع) کامفیروز، پایگاه جاده ای اورژانس ۱۱۵، ساختمان جدید ستاد منطقه بهداشت و درمان کامفیروز در روستای یکیمان و مرکز خدمات جامع سلامت شهری خاتمین، ضمن بازدید از بخش‌های مختلف مراکز و گفت‌وگو با کارکنان این مراکز و شنیدن دغدغه‌های آنان، وضعیت تجهیزات و امکانات ارائه خدمات سلامت محور در این مورد ارزیابی تیم مدیران ارشد دانشگاه علوم پزشکی شیراز قرار گرفت.

نخستین برنامه این سفر یک‌روزه، بازدید از مرکز خدمات جامع سلامت شبانه‌روزی حضرت امام رضا (ع) کامفیروز بود که مواردی نظیر تعداد پذیرش روزانه بیماران و ارجاع به سطوح بالاتر، روند انجام انواع آزمایش‌موره‌های ارائه خدمات پزشکی و بیماری‌ها، مورد بررسی اعضای هیأت رئیسه دانشگاه علوم پزشکی شیراز قرار گرفت.

مرکز خدمات جامع سلامت شبانه‌روزی حضرت امام رضا (ع) کامفیروز با بیش از ۹ هزار جمعیت تحت پوشش، به‌عنوان یکی از سلامت محور در این منطقه از استان شناخته می‌شود.

بازدید از پایگاه اورژانس جاده ای ۱۱۵ کامفیروز، دیگر برنامه امروز رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز و هیأت

مداران باردار به ویژه نیازمند مراقبت‌های ویژه، ارزیابی شد.

در ادامه پایش خدمات حوزه بهداشت بیضاء، اعضای هیأت رئیسه دانشگاه با حضور در بیمارستان حضرت قمر بنی هاشم (ع)، روند خدمت‌رسانی در حوزه درمان این شهرستان را بررسی کردند.رئیس دانشگاه و هیأت همراه در این بازدید ضمن عیادت از بیماران بستری در بخش‌های رادپولوزی، بستری زنان و مردان، اطفال، دیالیز و اتاق عمل، از جمله برنامه‌های بازدید مسئولان دانشگاه از این مرکز درمانی بود.

در این بازدیدها نوع و میزان اعمال جراحی، میزان تجهیزات و ملزومات پزشکی در اتاق عمل و دیگر بخش‌های این بیمارستان ارزیابی شده و از خدمات شبانه‌روزی پزشکیان و کارکنان، قدردانی شد.

همچنین در حاشیه بازدید اعضای هیأت رئیسه دانشگاه علوم پزشکی شیراز از بیمارستان حضرت قمر بنی هاشم (ع) و به یاد شهدای میناب، یک نهار توسط دکتر هاشمی، رئیس دانشگاه در این مرکز گذاشته شد.

دکتر هاشمی در ادامه طی بازدید از پایگاه اورژانس شهرستان بیضاء، اورژانس

رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز به همراه اعضای هیأت دانشگاه، در دومین برنامه سفر دپروز به شهرهای استان، با حضور در شهرستان بیضاء، دمام سلامت محور در این شهرستان را بررسی کردند. برنامه سفر دکتر سید بهیمر هاشمی رئیس دانشگاه و هیأت همراه به شهرهای استان فارس، پس از کامفیروز، به حضور در بیضاء و بازدید مراکز ارائه خدمات سلامت در این شهرهای ادامه یافت. پروژه مرکز خدمات جامع سلامت در حال ساخت دشمن زباری شهرستان بیضاء، نخستین مرکز مورد بازدید تیم مدیران ارشد حوزه سلامت فارس در سفر به بیضاء بود که هم‌اکنون بیش از ۵۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز در این بازدید ضمن ارزیابی روند پیشبرد پروژه از زمان راه‌اندازی، بر تسریع در تکمیل این مرکز تأکید کرد.دکتر هاشمی و هیأت همراه، در ادامه از مرکز خدمات سلامت شهری روستایی شهر بیضا که بیش از ۴۳ هزار نفر از جمعیت این منطقه را تحت پوشش دارد، بازدید کردند.در این بازدید و طی گفت‌وگو با پزشکان و کارشناسان مرکز، میزان پذیرش روزانه بیماران، نوع بیماری‌ها، موضوع جوانی جمعیت و فرزندآوری، فرآیندهای مراقبت‌از

#### معاون دانشگاه علوم پزشکی شیراز خبر داد:

## آمادگی پایگاه مراقبت مرزی فرودگاه شیراز برای پایش سلامت حجاج

معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی – درمانی شیراز از آمادگی کامل پایگاه مراقبت مرزی فرودگاه شهید آیتا... دستگیر(ره) برای ارائه خدمات بهداشتی و پایش سلامت حجاج در بازگشت به کشور خبر داد.

اورنگ ایلامی، دیروز ۱۲ خرداد در نشست معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی شیراز با تأکید بر اهمیت مراقبت‌های بهداشتی در مبادی ورودی کشور اظهار کرد: پایگاه مراقبت مرزی با بهره‌گیری از نیروهای تخصصی و تجهیزات مورد نیاز، آمادگی کامل دارد تا خدمات مراقبتی و بهداشتی لازم را به حجاج بازگشته از سرزمین وحی ارائه دهد.

وی با تشریح روند فعالیت‌های این

### فراخوان مناقصه یک مرحله ای انجام واگذاری فعالیت های پشتیبانی و خدماتی

اداره کل تبلیغات اسلامی استان فارس در نظر دارد مناقصه عمومی خدمات جمعی شامل نظیف، نگهدانی و تأمین راننده را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

محل: اداره کل تبلیغات اسلامی فارس

زمان انتشار آگهی: ۱۳/۰۳/۱۴۰۵

مهلت دریافت اسناد: تا ساعت ۰۸:۰۰ تاریخ ۱۳/۰۳/۱۴۰۵

مهلت تحویل پیشنهاد: از تاریخ ۱۳/۰۳/۱۴۰۵ ساعت ۰۸:۰۰ لغایت تا تاریخ ۲۷/۰۳/۱۴۰۵ (به مدت ۱۰ روز)

زمان بازگشایی پاکات: روز چهارشنبه مورخ ۲۷/۰۳/۱۴۰۵ رأس ساعت ۱۰ صبح

آدرس: میدان امام حسین(ع)، کوچه مهدیه، اداره کل تبلیغات اسلامی استان فارس

تلفن: ۰۷۱۳۲۳۵۰۳۳

### اداره کل تبلیغات اسلامی استان فارس

به همین دلیل شورای صدرا که طی یک نامه رسمی ، شهردار صدرا را برکنار کرده بود، ناچار شد طی نامه رسمی دیگری به پارسایی اعلام نماید که دوباره شهردار است.

مجتبی پارسایی، فردی که در دوره چهارساله ریاستش بر مسند شهرداری صدرا، چندین کار زیربنایی انجام داده است، صبح دیروز سه شنبه در محل کارش حاضر بود.

بررسی شد که در نهایت هیأت تطبیق، این مصوبه را خلاف مقررات تشخیص داد و آن را نیز به شورای اسلامی شهر صدرا اعلام نمود.

همراه در کامفیروز بود که در این بازدید ضمن خدا قوت به نیروی های اورژانس ۱۱۵، زمینه های تقویت ناوگان اورژانس شهرستان، مورد بررسی قرار گرفت. اعضای هیأت رئیسه دانشگاه علوم پزشکی شیراز در ادامه از مرکز خدمات جامع سلامت شهری خاتمین که بیش از چهار هزار و ۸۰۰ نفر از جمعیت کامفیروز را تحت پوشش، قرار داده است، بازدید کردند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز در این بازدید ضمن ارزیابی نحوه ارائه خدمات به جمعیت تحت پوشش این مرکز، بر اهمیت ارائه خدمات به نحو فعال و شناسایی به موقع بیماری‌ها تأکید کرد.

سفر یک‌روزه اعضای هیأت رئیسه دانشگاه به کامفیروز، با برگزاری نشست جمع بندی در بخشداری ادامه یافت.

دکتر سید بهیمر هاشمی رئیس دانشگاه در این نشست کامفیروز را به عنوان یکی از مراکز گردشگری استان معرفی کرد که تلاش مسئولان دانشگاه، ارتقای زمینه های توسعه خدمات سلامت محور در این منطقه است.

او همچنین با اشاره به پیگیری برای ارتقای مرکز خدمات جامع سلامت شبانه‌روزی حضرت امام رضا (ع) کامفیروز گفت: تلاش مسئولان دانشگاه، رفع کمبودها و چالش‌های حوزه سلامت در حد توان و امکانات موجود است و در این مسیر، اهداف تعریف شده در سطح ملی نیز پیگیری می‌شود.

مسئول ارشد حوزه سلامت فارس، محور این تلاش‌ها را توسعه عدالت در سلامت، در جای جای استان عنوان کرد که مورد توجه جدی مسئولان دانشگاه است و با اشاره به بازدید از بخش‌های مختلف حوزه سلامت کامفیروز، از مسئولان این منطقه به پاس دغدغه‌مندی نسبت به حوزه سلامت قدردانی کرد.

دکتر هاشمی خیرین را همراه و همیار دانشگاه عنوان کرد و ابراز امیدواری کرد که این تعامل به نحوی سازنده و بیش از پیش، استمرار داشته باشد.

فرمانداران و مسئولان شهرستان های فارس نسبت به حوزه سلامت، تسریع در مسیر پیشرفت و توسعه خدمات سلامت در استان را مهون تلاش و مشارکت همگانی برشمرد و گفت: در این مسیر خواستار همکاری بیش از پیش مسئولان در شهرستان‌ها هستیم. مسئول ارشد حوزه سلامت فارس اظهار کرد: تجهیز بیمارستان‌ها، مراکز درمانی و مراکز خدمات جامع سلامت بر اساس شاخص‌های وزارت بهداشت انجام می‌شود که مسئولان دانشگاه با جدیت پیگیر این امر هستند.

دکتر هاشمی با بیان اینکه خیرین استان فارس از گذشته تا کنون زبازند هستند و با اقدامات و عملکرد درخشان خود مجموعه سلامت را یاری می‌رسانند، تقویت زمینه‌های بهره‌مندی از ظرفیت بالای خیرین شهرستان بیضا را موجب سرعت بخشیدن به روند تکمیل پروژه‌های عمرانی، تجهیز مراکز بهداشتی درمانی عنوان کرد. او ادامه داد: در دو سال گذشته بحران‌های مختلفی را پشت سر گذاشتیم، اما در کنار ارتقای سلامت مردم، پذیرش مجروحان، مددومان و بیماران، افزایش رضایتمندی مردم و کادر سلامت؛ اجرای پروژه‌های عمرانی نیز در مسیر خود در حال حرکت است.

#### معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی شیراز مطرح کرد:

## نجات بینایی ۲۰۳ نوزاد نارس در شیراز با مداخلات فوق تخصصی

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی – درمانی شیراز از نجات بینایی ۲۰۳ نوزاد نارس در معرض آسیب شدید شبکیه (ROP) در سال گذشته خبر داد و این دستاورد را حاصل اجرای برنامه‌های هدفمند غربالگری و مداخلات بهموقع پزشکی دانست.

امین نیکان، دیروز ۱۲ خرداد در نشست معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی شیراز با اشاره به چالش‌های جدی در حوزه سلامت نوزادان اظهار کرد: بیماری رتینوپاتی نارس (ROP) یکی از مخاطراتی است که می‌تواند به نابینایی دائمی منجر شود، اما با تشخیص زودهنگام و مداخله بهموقع، این بیماری به‌طور کامل قابل پیشگیری است.

وی با تأکید بر پیوند میان پیشرفت‌های پزشکی در کاهش

مرگومیر نوزادان و نیاز به مراقبت‌های تخصصی افزود: با توجه به افزایش نرخ بقای نوزادان نارس در کشور، امروزه مراقبت‌های ویژه چشم‌پزشکی برای این گروه از نوزادان به یکی از اولویت‌های حیاتی حوزه سلامت تبدیل شده است

تا از آسیب‌های جبران‌ناپذیر ناشی از برجسته، تیم‌های تخصصی و بهره‌گیری از تجهیزات پیشرفته است که مسیر آینده و کیفیت زندگی این نوزادان را به

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی شیراز در تشریح سابقه این اقدامات گفت: برنامه غربالگری در درمان ROP از سال ۱۳۹۰ در مراکز آموزشی و درمانی چشم‌پزشکی «پوستچی» و «خلیلی» آغاز شد. از سال ۱۳۹۵ نیز برای افزایش

چهارشنبه ۱۲ خرداد ۱۴۰۵

۱۷دی‌ال‌هجج ۱۴۴۷

2026 JUN 3

شما اینجا هستید:
استان

\* سال نوزدهم \* شماره ۳۷۸۰

معاون گردشگری استان خبر داد:

### میزبانی فارس از فینال جشنواره «طعم امید» برای معلولان

معاون گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان فارس از برگزاری جشنواره «طعم امید» ویژه معلولان و نابینایان در جنوب کشور و همچنین اجرای پوشش «ریحانه» برای تسهیل دسترسی کارمندان به خدمات گردشگری در روزهای غیر تعطیل خبر داد.

علی زاهدیان‌نژاد از اجرای برنامه‌های گردشگری اجتماعی و حمایتی در این استان خبر داد، وی با تأکید بر ضرورت توجه به گروه‌های خاص جامعه در صنعت گردشگری، جزئیاتی از برنامه‌های پیش‌رو برای توانمندسازی و ایجاد فرصت‌های برابر ارائه کرد.

**\* جشنواره «طعم امید»؛ پذیرش معلولان و نابینایان در جنوب کشور**

زاهدیان‌نژاد در تشریح برنامه‌های حمایتی اظهار کرد: جشنواره «طعم امید» با هدف حمایت از معلولان، نابینایان و افراد دارای سندروم‌دان در استان‌های جنوب کشور از جمله خوزستان، بوشهر، گیلکوبه و بویراحمد، فارس و کرمان برگزار می‌شود. وی تصریح کرد که مراحل نهایی و فینال این جشنواره در مردامه‌ها به میزبانی استان فارس برگزار خواهد شد تا فرصتی برای تعامل و بهره‌مندی این عزیزان از ظرفیت‌های گردشگری فراهم شود.

**\* پوشش «ریحانه» و تسهیل خدمات برای کارمندان**

معاون گردشگری میراث‌فرهنگی فارس همچنین از راه‌اندازی «پوشش ریحانه» خیر داد و تصریح کرد: این پوشش در دو بخش «تأسیسات گردشگری» و «امید به زندگی» طراحی و اجرا شده است. در بخش تأسیسات گردشگری، تلاش کردیم تا مراکز اقامتی و تفریحی را ترغیب کنیم تا در روزهای غیر تعطیل، تخفیف‌های ویژه‌ای برای کارمندان ادارات در نظر بگیرند.

وی در ادامه افزود: تاکنون حدود ۵۰ درصد از تأسیسات گردشگری از این طرح استقبال کرده‌اند که گامی مؤثر در جهت افزایش نرخ اشغال این مراکز در روزهای غیر یکسک و تسهیل گردشگری برای کارکنان دولت است.

**\* توانمندسازی تأسیسات گردشگری از طریق آ‌م‌وز‌ش**

زاهدیان‌نژاد در پایان به موضوع ارتقای کیفیت خدمات پرداخت و گفت: در کنار طرح‌های تشویقی، بر روی توانمندسازی حداکثری تأسیسات گردشگری متمرکز شده‌ایم. در این راستا، دوره‌های آموزشی تخصصی برای مدیران و کارکنان این مراکز برگزار می‌کنیم تا علاوه بر جذب گردشگر، کیفیت خدمات‌رسانی در سطح استانداردهای مورد انتظار ارتقا یابد.

#### ♦♦♦

### توسعه فضاهای کتابخانه‌ای با رویکرد فضاهای دوماظوره در فارس شتاب می‌گیرد

استان فارس با تکیه بر تجربیات موفق‌ی همچون پروژه‌های «سست‌جه» و «شهیدان داراب‌پوره، به عنوان پیش‌ران و الگوی کشوری در هم‌افزایی میان نهاد کتابخانه‌ها و سازمان نوسازی مدارس معرفی شد. در همین راستا، مدیران کل این دو دستگاه در نشستی مشترک بر استفاده از ظرفیت‌های قانونی برای شتاب‌بخشی به توسعه زیرساخت‌های فرهنگی از طریق ایجاد «فضاهای دومنظوره آموزشی- کتابخانه‌ای» تأکید کردند. محمدحسین فیروزز، مدیرکل کتابخانه‌های عمومی فارس و امین سینیایی، مدیرکل نوسازی مدارس استان فارس، سه‌شنبه ۱۲ خرداد در نشست مشترک به میزبانی کتابخانه عمومی شهید آیتا... دستگیر شیراز، پروگرام راهکارهای تقویت همکاری‌های میان‌دستگاهی و تبدیل استان فارس به قطب توسعه زیرساخت‌های مشترک فرهنگی و آموزشی گفت‌وگو کردند.

**\* کتابخانه؛ «خانه‌سوم» شهروندان و بانوق فرهنگی**

مدیرکل کتابخانه‌های عمومی فارس در این نشست با اشاره به تحول در جایگاه کتابخانه‌ها اظهار کرد: اعتقاد ما بر این است که پس از خانواده و مدرسه، کتابخانه می‌تواند «خانه‌سوم» شهروندان باشد. امروز کتابخانه‌ها به بانوق‌های فرهنگی تبدیل شده‌اند و این موضوع را می‌توان در جذب بیش از سه هزار نفر از اتباع غیرایرانی به عنوان عضو کتابخانه‌های عمومی فارس مشاهده کرد. محمدحسین فیروزز با اشاره به برنامه‌های پیش‌رو افزود: در سال جاری دست‌کم شش پروژه مهم کتابخانه‌ای در استان آماده افتتاح است که از جمله آن‌ها می‌توان به کتابخانه مرکزی لارستان و کتابخانه‌ای در شرق شیراز اشاره کرد.

**\* توسعه فضاهای دومنظوره؛ از تجربه «دست‌جه» تا تعمیم به کل استان**

مدیرکل کتابخانه‌های عمومی فارس با اشاره به همکاری‌های موفق با اداره‌کل نوسازی مدارس در روستا دستگیر شهرستان فسا اظهار داشت: این پروژه که طی شش ماه به سرانجام رسید، نمونه‌ای موفق از فضای دومنظوره است که می‌تواند به عنوان یک مدل کشوری برای تحقق عدالت آموزشی و فرهنگی در سایر نقاط نیز اجرا شود. در ادامه، مدیرکل نوسازی مدارس استان فارس نیز با تأکید بر جایگاه پیشرو فارس در سطح کشور گفت: فارس امروز در حوزه توسعه کتابخانه‌های عمومی، استانی تصمیم‌ساز و الگویی برای سایر استان‌ها است.

امین سینیایی افزود: تجربه موفق پروژه خیرساز «شهیدان داراب‌پوره» نشان داد که می‌توان با طراحی هوشمندانه، فضاهای ایجاد کرد که هم در خدمت دانش‌آموزان و هم در اختیار عموم مردم باشد.

**\* پایان نگاه جزیرهای و تدوین تفاهنامه شتاب‌دهنده**

مدیرکل نوسازی مدارس فارس با استقبال از تدوین تفاهنامه مشترک میان دو مجموعه تصریح کرد: در مناطقی که پروژه‌های آموزشی دارای کد اجرایی هستند، از مرحله طراحی، فضاهای دومنظوره آموزشی و کتابخانه‌ای پیش‌بینی خواهد شد. وی در پایان یادآور شد: با پایان یافتن نگاه جزیرهای، توسعه فضاهای فرهنگی و آموزشی این دو مجموعه شتاب می‌گیرد.